
 

 

SENDAS DISTRIBUIDORA S.A. 

Companhia Aberta de Capital Autorizado 

CNPJ nº 06.057.223/0001-71 

NIRE 3330027290-9 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 14 DE ABRIL DE 2025 

1.DATA, HORÁRIO E LOCAL: Aos 14 de abril de 2025, às 16 horas, na sede social de 

Sendas Distribuidora S.A. (“Companhia”), localizada na Cidade do Rio de Janeiro, Estado do 

Rio de Janeiro, na Avenida Ayrton Senna, nº 6.000, Lote 2, Pal 48959, Anexo A, Jacarepaguá, 

CEP 22775-005. 

2.CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Convocação dispensada, tendo em vista a presença da 

totalidade dos membros do Conselho de Administração. 

3.MESA: Presidente: Sr. Oscar de Paula Bernardes Neto; Secretária: Sra. Tamara Rafiq 

Nahuz. 

4.ORDEM DO DIA: (a) tomar conhecimento da renúncia apresentada pelo Sr. Vitor Fagá de 

Almeida, abaixo qualificado, ao cargo de Diretor Vice-Presidente de Finanças e de Relações 

com Investidores; e (b) tendo em vista a renúncia indicada no item (a), eleger o Sr. Belmiro 

de Figueiredo Gomes para ocupar, de forma interina, o cargo de Diretor de Relações com 

Investidores e indicar o Sr. Aymar Giglio Jr. para ocupar interinamente a função de Vice-

Presidente de Finanças não-estatutário, até que seja concluído o processo de seleção do novo 

Diretor Vice-Presidente de Finanças e de Relações com Investidores da Companhia. 

5.DELIBERAÇÃO: Os membros do Conselho de Administração, por unanimidade de votos 

e sem restrições, deliberaram o quanto segue: 

5.1. Renúncia apresentada pelo Sr. Vitor Fagá de Almeida: os membros do Conselho de 

Administração tomaram conhecimento do pedido de renúncia apresentado pelo Sr. Vitor Fagá 

de Almeida, brasileiro, casado, economista, portador da Cédula de Identidade n.º 25.209.660 

SSP/SP e inscrito no CPF sob o n.º 204.156.108-42, residente e domiciliado na Cidade de São 

Paulo, Estado de São Paulo, com endereço comercial na Avenida Aricanduva, 5.555, Jardim 

Marília, CEP 03527-000, ao cargo de Vice-Presidente de Finanças e de Relações com 

Investidores, conforme carta de renúncia arquivada na sede da Companhia.  

 



 

 

 

5.2. Eleição do Diretor de Relações com Investidores e Vice-Presidente de Finanças: 

Tendo em vista a renúncia apresentada pelo Sr. Vitor Fagá de Almeida, os membros do 

Conselho de Administração elegeram o Sr. Belmiro de Figueiredo Gomes, 

brasileiro, divorciado, contador, portador da cédula de identidade RG n.º 52699074-0 SSP/SP 

e inscrito no CPF/MF sob n.º 805.421.589-49, residente e domiciliado na Cidade de São Paulo, 

Estado de São Paulo, com endereço comercial na Avenida Aricanduva, 5.555, Jardim Marília, 

CEP 03527-000, para ocupar interinamente o cargo estatutário de Diretor de Relações com 

Investidores, que cumulará com o cargo de Diretor Presidente da Companhia. Adicionalmente, 

foi aprovado que o Sr. Aymar Giglio Jr, ocupará interinamente o cargo de Vice-Presidente de 

Finanças não-estatutário, cumulando com o cargo de Diretor de Tesouraria, até a conclusão 

do processo de seleção de um novo Diretor Vice-Presidente de Finanças e de Relações com 

Investidores.  

5.2.1.  O Sr. Belmiro de Figueiredo declarou, sob as penas da lei, não estar incurso em 

quaisquer dos crimes previstos em lei que os impeça de exercer a atividade mercantil, tendo 

ciência do disposto no artigo 147 da Lei n.º 6.404/76. O Sr. Belmiro de Figueiredo Gomes 

tomará posse em seu cargo de Diretor de Relações com Investidores mediante a assinatura do 

respectivo termo de posse e permanecerá em seu cargo até a definição, pelo Conselho de 

Administração da Companhia, sobre quem ocupará de forma definitiva o cargo de Vice-

Presidente de Finanças e de Relações com Investidores, observado o prazo limite do mandato 

da Diretoria Executiva (i.e., a primeira reunião do Conselho de Administração que ocorrer 

após a Assembleia Geral Ordinária que aprovar as contas relativas ao ano de 2025). 

6.APROVAÇÃO E ASSINATURA DA ATA: Nada mais havendo a tratar, foram os 

trabalhos suspensos para a lavratura desta ata. Reabertos os trabalhos, foi a presente ata lida e 

aprovada, tendo sido assinada pela secretária. Rio de Janeiro, 14 de abril de 2025. Presidente: 

Sr. Oscar de Paula Bernardes Neto; Secretária: Sra. Tamara Rafiq Nahuz. Membros presentes 

do Conselho de Administração: Srs. Oscar de Paula Bernardes Neto, Andiara Pedroso Petterle, 

Belmiro de Figueiredo Gomes, Enéas Cesar Pestana Neto, José Roberto Meister Müssnich, 

Julio Cesar de Queiroz, Leila Abraham Loria e Leonardo Gomes Pereira. 

Rio de Janeiro, 14 de abril de 2025. 

Tamara Rafiq Nahuz 

Secretária 


